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Opgave 1. Arbeidsproductiviteit 7 AM

Van een aantal landen is de kapitaalproductiviteit berekend over 2020. Zie
onderstaande tabel.

alle gegevens zijn mutaties ten opzichte van voorgaande jaar
loonkosten loonkosten arbeids
per werknemer  per product productiviteit
2016 A 1,44% 1,37%
2017 -0,49% B 1,69%
2018 1,70% 0,76% C

1. Leg uit hoe de ontwikkeling van menselijk kapitaal kan leiden tot een stijging
van de arbeidsproductiviteit?
Menselijk kapitaal is opgebouwd uit werkervaring (specialisme) en kennis
(studeren). Meer ervaring en meer kennis leiden tot sneller kunnen
produceren waardoor in dezelfde tijd meer geproduceerd kan worden en dus
stijgt de productie per werknemer per uur (arbeidsproductiviteit)

2. Bereken cel A
Loonkosten per product x arbeidsproductiviteit = loonkosten per werknemer)
(101,37 x 101,44)/100 = 102,83 dus +2,83%

3. Bereken cel B
(99,51 /101,69)/100 = 97,86 dus -2,14%

4. Berekencel C
(101,7 /100,76)/100 = 100,93 dus +0,93%
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